

# 晨阳学校“千人义卖”献爱心

# “我们只是其中的一小分子”



物品。孩子们在摆放自己喜爱的义卖品。本报记者 任小杰 摄

本报10月13日讯(记者 李沙娜 通讯员 黄琦 赵宏 李鹏)“走过路过,大家不要错过。”13日,在东营市晨阳学校的操场上,1000余名小学生把自己的书本、玩具等摆在规定位置进行义卖。据了解,同学们义卖所得的钱将捐献给需要帮助的同学。

## 研制小发明 卖钱帮同学

四年级四班的董子正发明了一个小发电机,他希望能通过自己的小发明吸引顾客,以此来挣得更多的钱帮助同学们。“这个齿轮是废弃物制成的,通过齿轮摩擦产生机械力,然后转化为电力让小灯泡发亮。”董子正边给围观的小朋友们讲解,边操作小发电

机。董子正叫卖道:“7元一个。买回去之后还可以研究下其中原理,很划算的。”最终,小发电机被一位二年级的小朋友买了回去。董子正说:“很高兴,能将小发明卖出去。虽然7元钱微不足道,虽然我只是义卖活动中的一个小分子,但这样我就可以挣钱帮助贫困儿童了。”

## 自摘芦苇花 当做饰品卖

四年级二班的王欣桐同学,不是从家里拿来课外书、小玩具,而是义卖自己摘的芦苇花、黄蓍菜。王欣桐把摘来的花包装后,作为装饰品招揽顾客。“许多小朋友都很好奇,来看的同学很多。”虽然王欣桐卖的东西很特

别,但是好像“顾客们”并不买账。没有灰心的她告诉记者,一定会有人来买自己的东西,“如果卖不掉的话,我还可以送给朋友当礼物。”

## 家长做指导 活动更成功

家长义工申女士也来参加热闹的小卖活动,她说:“这对孩子是一种锻炼,孩子们可以通过活动奉献爱心。”申女士说,自己的孩子杨志远正在班级的摊位前大声吆喝招揽顾客呢。她鼓励孩子,在义卖会上挑选几件喜欢的物品,这样就能筹集到更多钱来帮助需要帮助的同学了。据了解,家长义工们参与的目的是为指导孩子们如何更好的参与到义卖活动中。

## 结束一天“打工”,伟伟返校了——“感觉学校里真好”

本报记者 李沙娜



本报13日刊登了《孩子成绩坐滑梯“打工”受教育》一文,13日,经过一天“打工”教育的伟伟(化名)回到了课堂。伟伟主动找到老师,希望去上课。当天,老师发现伟伟在课堂上主动记起了笔记,有了些许进步。

大的进步。老师介绍说:“以前伟伟上课有时不认真听讲,有时还完不成作业。这次伟伟回到课堂上后能感觉到明显的变化。希望伟伟经历过这次后能坚持下去,好好学习。”

## 现在感觉学校真好

13日,伟伟一回到学校就找到了老师,并表明自己想回到课堂上。“我不想再‘打工’了,我保证下次考试一定考好,上课的时候我会认真听讲,不违反纪律。”

伟伟说:“我想按我说的,我想好好上课,不想去美发店里体验生活了。现在感觉学校里真好。”

## 老师观察发现进步

伟伟的班主任老师告诉记者,伟伟今天的表现很好,上课主动记笔记是个很

## 想给孩子报辅导班

伟伟的家长听说孩子在学校第一天的表现后很高兴,但是又担心伟伟学习基础差,不知道怎么样才能让孩子快点进步,提高学习成绩。“现在就是不知道怎么样才能帮助孩子,哪怕报个培训班。”伟伟的家长对孩子的学习仍很担心。

同时觉得他们也特别感谢伟伟的班主任,老师不仅在学校里教育孩子,还能给家长们很多教育孩子的意见。

“我们希望儿子从现在开始能好好学习,实现他的理想。”伟伟妈妈说。

**中国银行“我的网银、我的中行”征文选登**

一、征文主题: 征文以用户使用中国银行电子银行的体验为主题,凡使用过中行网上银行、网上银行、电话银行、手机银行的用户,都可以结合自己的亲身经历(如转账、汇款、缴费、购物、炒股票、外汇、黄金、买基金、债券等),选定“我与网银共成长、善用中行网银、安全用网银”等主题阐述使用中行电子银行的感觉和对中行电子银行的意见和建议。

二、投稿方式: 稿件请通过邮箱发送至**hbc\_cy@163.com**,并注明需在稿件正文中留下真实有效的E-mail及手机号码,以便通知获奖。

三、奖项设置:

特等奖	1名	苹果IPAD 2代掌上电脑(5000元)
一等奖	2名	苹果IPAD 1代掌上电脑(3000元)
二等奖	4名	3G手机(价值1500元)
三等奖	6名	汽车导航仪(价值500元)
纪念奖	20名	中行光碟小子U盘(8G,价值160元)

中国银行股份有限公司东营分行吴昊对本次活动的最终解释权

大学毕业后,工作一直没有着落,尝试着到社会上打工赚钱,钱不但没赚着,还险些受骗。当时的我真有些心灰意懒,又有些自暴自弃,每天在家除了吃饭睡觉就是上网闲逛。本来心中颇有一番抱负的我,在无奈的现实面前却只能心有不甘地做起了“啃老族”。

百无聊聊中,我开始关注网上的信息,看看能不能给自己找一份力所能及的工作。一天,我无意中逛到了中国银行网站,一则网银的介绍吸引了我,我坐在电脑前,一口气看了一上午,通过中行网站,我了解到,如果开通中行网银的话,不仅可以利用网银办理转账、存款、缴费等业务,而且还能利用网银炒基金、炒黄金、炒外汇。中行网银的功能与我在大学里所学的金融专业不谋而合。一个念头在我的心里升起:自己为什么不能通过中行网银,在网络世界里自主创业,为自己找到一份“SOHO”工作呢?想到这里,我当天就到附近的中行开通了网银。

## 中行网银 我的创业好助手

父母对我的想法也非常支持,他们对我说:“现在的社会日趋多元化,独辟蹊径在网上创业也是一条路。说不定在网上创业还是未来社会的发展趋势呢!你早早走上这条路,这就是你的优势!”父母的鼓励,令我干劲倍增,我从爸妈那里“贷”来的一万元启动资金,雄心勃勃地“下海”了。几天后,我抓住金价回调的机会,购下50克纸黄金,十几天后,金价大幅上扬,我立即把手中的黄金售出,账户里马上多出600多元!首战告捷的我,第一次尝到了挣钱的快乐。我用挣到的钱在网上为爸妈各自选购了一件羊毛衫,当然也是用中行网银支付的。

正所谓“你不理财,财不理你”,伴随着对中行

网银的深入了解,我又用网银开始操作基金,用中行网银操作基金有三大优势:一是只要登录中行网上银行即可方便地买卖基金,不用再跑网点,免去排队的烦恼;二是可以享受全天候基金交易服务,在基金交易时间内可以随时认购、申购和赎回基金,非交易时间还可以提交申购或赎回预约;三是只要成为中行网银客户就可以一站式自助完成从基金交易账户开户到买卖基金的全过程,同时还可随时查询所购基金的当前市值、投资收益、基金资讯、历史交易信息等,而且中行独特的动态口令牌也令安全特别有保障。它类似于数字证书,上面的数字就是动态口令牌的密码,它一分钟变一次,

包括你登录、转账、缴费,网上购物等都需要,不用刻意去记,到时候它显示什么,输入上面的数字就可以,安全又方便。以后的日子里,伴随着一次次买进,一次次卖出,一次次加仓,一次次持有,我使用中行网银理财的兴趣越来越浓厚,网银账户里的数字也在随之持续增加。网上创业几年下来,我的财富已经翻了儿番,中行网银已经成为我的“在线办公室”和“个人公司”,登录中行网银更成了我每天例行的“公务”。看到我在网上创业成绩斐然,那些尚未找到工作的大学同学纷纷前来向我“取经”,我慷慨地拿出自己的创业心得,与大家一起分享,还对他们说出了自己的心里话:“在网上创业,找方法很关键。使用中行网银,如同为你插上了一双成功的翅膀,让你事半功倍,更容易成功。”在我的鼓励下,如今我的周围已经出现好几个“网上理财家”了,我们经常在一起交流心得,分享利用中行网银创业的幸福与乐趣。(王秀兰)

## 赏赛事 观工厂 宝骏630全国首批车主畅游柳州

10月1-7日,上汽通用五菱邀请了全国各地的首批宝骏车主相聚柳州,参加宝骏630湾岸伙伴之旅。活动内容除了亲临现场观看IAC赛事之外,这些车主们还一同前往参观了上汽通用五菱西部工厂和发动机工厂,共同探寻宝骏630的品质之源。

宝骏630的性价比到底如何,一直都是很抽象的感觉,在参观过宝骏630的流程和工艺后他们发现,“性价比”就是在认真、负责这种态度下产生的。“我们买车,用车,就是图个顺心、放心,上汽通用五菱很有诚意,我们很放心。”一位车主表示。

“品质优秀的汽车企业不怕公开产品制造流程,反而欢迎广大消费者来参观,只有这样,消费者们才会对企业、对宝骏630心中有数。”负责此次活动的上汽通用五菱公关经理梁晓冬女士,如此总结道。

齐鲁晚报 分类广告 订版热线 8327067

在家轻松买保险 选对人保更方便

**PICC** 中国人保财险

自助投保网站: [www.epicc.com.cn](http://www.epicc.com.cn)  
电话投保热线: **4001234567**

人保财险 官网直销 一句话赢**5000元**大奖

人保财险网销品牌广告语征集 <http://blog.sina.com.cn/dongyingpicc>

# 敬告

嘉华海参楼敬告尊敬的宾客: 凡2011年7月1日前购买贵宾充值卡的客户,请在2011年12月31日前于嘉华两店消费完毕,过期作废,特此敬告!

## 挂失声明

东营市润物物流有限责任公司危险品运输车辆鲁ED712挂营运证丢失,特此声明。东营天地龙工贸有限责任公司东三路分公司(营业执照正本370502300001556、食品流通许可证正本SP3705021010022970)丢失,特此声明。

## 新车转让

广本系列锋范、飞度各一辆,4S店提车。13963352866 奇瑞新车转让,价格优,非诚勿扰。18954022078